

鞍钢铸钢厂突发喷爆 13死17伤

事故现场异常惨烈,安监部门正全面调查原因

综合新华社

2月20日23时30分许,辽宁鞍钢集团改制参股企业——鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂发生喷爆事故,造成13人死亡,17人受伤。目前,事故原因仍在调查中。



事故现场

地税局雇调查公司 暗访职工工作态度

据《楚天都市报》报道 近日,湖北襄阳市召开市直机关治庸问责工作推进会,该市地税局花4万元请调查公司暗访治庸的做法受到肯定。该局通过雇请调查公司暗访地税系统庸懒散行为,然后毫不留情地处罚了142名地税干部,使该系统干部职工作风明显转变,连续两月实现零投诉。

为何要采取这种做法呢?据该局党组成员、纪检组长包德刚介绍,早在去年4月份,该局就开展了严查失职渎职专项整治活动,8月份又启动治庸问责工作。但在这两项工作进行过程中,却遇到了难题:有的检查人员还没有登门,受检查单位已收到了相关信息;即便查到了问题,检查人员又拉不下脸面。针对这一现状,该局党组经过研究,决定请调查公司暗访“找茬”。为保证调查的真实性,调查过程全权委托、严格保密。通过这次整治,襄阳地税系统干部的工作作风明显转变。

湖南特大矿难问责 5官员被立案侦查

据新华社电 昨日,记者从湖南衡阳市检察院获悉,致29死6伤的衡阳市霞流冲“10·29”特大矿难事故5名官员日前因涉嫌玩忽职守罪被检察机关确定为犯罪嫌疑人立案侦查。

2011年10月29日,衡阳市霞流冲煤矿发生一起重大瓦斯爆炸事故,造成29人死亡、4人重伤、2人轻伤的严重后果。事故发生后,衡阳市检察院迅速介入调查,并于10月30日对事故背后涉嫌渎职犯罪以事立案迅速展开侦查。近日,衡阳市煤炭工业局副局长周才平、湖南煤监衡阳分局事故审理室主任侯乙贵等5人涉嫌玩忽职守罪被确定为犯罪嫌疑人。目前,该案正在进一步侦查之中。

首例“汽车更换”案 一审判消费者胜诉

据新华社电 一起由质量问题引发的汽车更换纠纷案日前在江苏省宜兴市人民法院公开审理,最终判决汽车经销商为消费者更换相近系列新车一辆,这也是目前我国法院在汽车“三包”问题上判决4S店进行整车更换的首起案例。

买车容易修车烦,换车难于上青天。2009年11月16日,宜兴市民任某在某汽车销售公司花费21万余元购买某品牌汽车一辆。在此后的近两年间,汽车变速箱频发故障,先后三次返厂更换。任某认为自己购买的汽车存在重大质量问题,向经销商提出更换新车的要求,但遭到拒绝。2011

突发事故 喷爆现场异常惨烈

记者在铸钢厂铸造车间事故现场看到,发生爆炸的砂型已被严重破坏,砂型旁还放着两个10多米高、容量90吨的大型钢水罐,其中一个还能隐隐看见里面装有红色钢水。现场人员介绍,当时他们正在浇铸一个环状钢件,使用的模具就是这个外

直径约10米的砂型,砂型腔内也装满了砂石,中间留出一圈盛放钢水,以便浇铸出环状。不料浇铸快要结束,还剩下最后一些钢水即将倒入时,砂型内部突发爆炸。记者看到,砂型腔内的砂子、混凝土等都被炸出,在周边形成沙堆。

记者从消防部门了解到,当时着火的情况非常危险。目击者称,当时钢水的温度已经超过1000摄氏度,爆炸现场异常惨烈。

事故发生后,辽宁省省长陈政高作出批示,对伤员进行全力救助,做好善后工作。副省长赵化明当晚就赶到现场指导抢险。

清理现场 事故共造成13死17伤

21日下午,记者在事故的车间内看到,整个车间基本清理完毕,只有地面还覆盖着一层较厚的尘土,几名工作人员仍在进行后期清理工作。该厂副厂长裴兰科介绍说,事故发生时,在车间内作业的工人约有40人左右。当时超过180吨钢水在铸造过程中发生喷爆,当场造成10人死亡,另有3人失踪,17人受伤。后3名失踪工人被证实死亡,事故死亡总人数上升至13人。

21日下午16时,鞍山市公立医院管理局医疗运行监管处处长刘毅通报称,17名伤者被收治在中国医科大学附属第一医院鞍山医院,伤情以烧伤为主。17名伤者均为男性,其中6人伤势较重。伤者年龄在20到51岁之间,暂时都没有生命危险,后期救治工作正在有序进行中。

事故原因 安监部门正全面调查

鞍钢重型机械有限责任公司原为鞍钢全资子公司,2005年改制,鞍钢参股。发生事故的铸钢厂没有在鞍钢主体厂区内,而位于鞍钢北郊的灵山地区。

昨日,记者就此事故采访辽宁省某铸造企业负责人,该负责人称,本次事故在业内也称为“跑火”,原因可能是由于铸造腔体本身不均匀,钢水灌注后遇水分,形成大量气体,从而导致爆炸。虽然铸造企业是高危行业,但死亡人数达到13人的事故仍属少见。导致多人遇难的原因,可能

是多钢包同时灌注钢水,一般一个钢包需配备两位工作人员;另一个原因则是鞍钢采用的地坑式车间,属于比较落后的生产方式。

目前,事故发生现场已经全部封闭,安监部门正在对事故原因进行全面地调查和分析。

相关链接 近年来重大钢铁水喷溅事故

- 近年来,中国冶金行业重大事故不断,钢铁水喷溅、喷爆事故频发。
- 2011年,江苏钢铁厂5号炉淘汰停炉过程中发生铁水意外溢出事,当班操作工和维修工共有13人,已有6人死亡,1人受伤;
- 2009年,江苏扬州冶金机械有限公司一车间发生钢水喷溅事故,造成10余人受伤;
- 2007年,辽宁铁岭市清河特殊钢有限公司发生钢水包整体脱落事故,共造成32人死亡,2人轻伤;
- 2008年,浙江遂昌县一铜业公司在炼钢吹氧作业中,发生钢水外溢,造成2人死亡,3人受伤。

圣联御谷感恩价 4380元/m²,今生不再有

圣联御谷为了回报广大客户的厚爱,为了让今年的闰日更加别具意义,即日起至2月29日,针对酒店公寓特倾情推出感恩价4380元/m²,空前让利,震撼回馈,让怀揣美好愿景的青年轻松圆梦理想生活。你可以独立,你可以创业,你可以收租,总之,圣联御谷让城市新青年活出个性、活得精彩!

立足高新区价值核心的烫金版图,孕育无限潜力

随着保利地产、淮矿地产等众多知名品牌入驻,高新区的崛起势在必行,板块的升级与腾飞令这里流光溢彩,将带来无限潜力与升值机遇。御谷,傲居黄金版图——香樟大道与合宁高速交汇处,东临天鹅湖政务商业繁华圈,西邻蜀山森林公园旖旎美景,交通四通八达,环境优美宜人,成为御谷最具发展和升值的可靠保障。

依托15万方巨擘综合体的人气效应,凝聚璀璨商机

作为高新区独具一格的复合型社区中酒店公寓,御谷拥有更多的投资优势,共享社区内写字楼、住宅超强人气效应,3万m²时尚shopping mall自然聚集人流,随着周边友谊路商圈的逐步完善,未来价值无可估量。同时,御谷对接天鹅湖政务商圈,聚集百万人气,凝聚璀璨商机,成就高新区令人瞩目的新繁华地标,引发投资热潮与井喷。

凭借商业宜办公宜住的多元功能,坐享多重收益

御谷作为商住一体化共生的综合型酒店公寓,不仅享有星级酒店式尊贵礼遇,还具备多样创富模式的投资潜力。约40m²、约80m²、约114m²多类户型选择,为投资者考虑低投入,为自用者营造商务氛围,为居住者提供宜居空间和生活配套,多重功能,为您加宽投资选择,完美驾驭财富增长。更可贵的是,御谷为珍贵现房,即买即可入住,缩短资本闲置时间,让您更快坐享多重收益。

享受不限购、不限贷的宽松政策,放心轻松赢金

住宅开始限购限贷,商铺动辄天价,商住物业成为投资新宠,坐享轻松升值。御谷,商业产权,无惧限购令,想买几套就买几套。通胀时代,御谷,以低总价低门槛,不限购、不限贷,成为小投资者热捧的第一桶金。

拥有实力雄厚、十年经验的品牌护驾,安全高效掘金

圣联投资股份有限公司十年深耕合肥,已累计开发面积近300余万平米,产值150亿元,已成为安徽省内重要的房地产开发企业之一。雄厚的实力、成熟的运作经验,为投资者和合作伙伴保驾护航。